

# SCALEBREAKER LS3 tekućina za čišćenje kotla

KATEGORIJA: Sredstva za čišćenje, zaštitu i održavanje sistema grijanja »» Sredstva za uklanjanje čađi i čišćenje plamenika »» SCALEBREAKER LS3 tekućina za čišćenje kotla

**SCALEBREAKER LS3** je tekućina za čišćenje kotla na goriva koja sadrže sumpor kao što je lož ulje i kruta goriva. Naslage (svijetle boje i vrlo tvrde) koje se stvaraju prilikom izgaranja čvrsto su vezane za samu površinu metala te njihovo uklanjanje zahtjeva puno četkanja ili struganja.

**SCALEBREAKER LS3** je formuliran tako da reagira s naslagama uništavajući njihovu strukturu i adhezione sile koje omogućuju prianjanje naslaga za površinu. Reagira odmah s depozitima, razgrađuje razvoj neškodljivih plinova i odvaja naslage s površine metala, tako da se one mogu lako ukloniti "mokrim" usisivačem. SCALEBREAKER LS3 je „off-line“ čistač za uporabu na hladnim ili mlakim površinama te je idealan za čišćenje kotlova na kraju sezone.

## KARAKTERISTIKE:

## PODRUČJA PRIMJENE:

### UPUTE ZA UPOTREBU:

#### KORAK 1.

Mekani kamenac i ostale naslage prvo treba ukloniti četkom ili usisivačem.

#### KORAK 2.

Ovisno o debljini naslaga kamenca napravite otopinu Scalebreaker LS3 i vode u omjerima: 1:1, 1:2 ili 1:3.

#### KORAK 3.

Otopinu ravnomjerno raspršite po rashlađenoj površini ložišta kotla čija temperatura mora biti ispod 50 °C. Otopina će odmah reagirati sa naslagama i početi ih otapati.

#### KORAK 4.

Ostavite da otopina Scalebreaker LS3 djeluje na naslage 10 - 15 min.

#### KORAK 5.

Kod jakih zaprljanja možda će trebati ponoviti postupak.

#### KORAK 6.

Ostavite da se ložište osuši.

#### KORAK 7.

Ponovnim paljenjem kotla na 10 min uklonit će se zaostale naslage sa površine ložišta kotla.

### NAPOMENA:

Scalebreaker LS3 je blago alkalna tekućina, sigurna za rukovanje i ne šteti koži. Prilikom rada preporučuje se upotreba rukavica i zaštite za oči. Pumpu, koja se koristi prilikom rada, treba temeljito oprati nakon upotrebe kako bi se izbjegla korozija bilo bakrenih ili mjedenih dijelova.



Ivana Gundulića 12, 43000 Bjelovar

Tel. 043/243-401 • Fax. 043/220-236 • e-mail: miloc@bj.t-com.hr • web: www.miloc.hr